

### 中国女篮国家队集训名单发布

### 赤坎区少先队

## 文明礼仪风采展示活动举行



活动中,市八小代表队作精彩展示。 本报记者林石湛 摄

本次活动以“筑牢好习惯 绽放队风采”为主题,分为基本礼仪展示、主题微队会展示和知识问答三个项目。活动中,主办方对表现突出的队伍进行表彰,并号召少先队员强化良好的学习习惯、生活习惯、运动习惯。

廉江市第三中学三位学生  
见义勇为救助被撞倒受伤老人

### 廉江市第三中学三位学生

## 见义勇为救助被撞倒受伤老人



他的旁边,直至警察到达。在配合民警完成现场调查后,三位同学还主动联系了老人家属。

“当时我整个人都是懵的,多亏了这三个小姑娘。”康复后的老人家钟伯通过药店工作人员多方打听,终于找到这三位“活雷锋”。

据介绍,3月8日晚,廉江市第三中学高二(14)班陈思静、罗方敏、凌恩怡三位同学,路过廉江市塘山中路一药店前时,发现一位老爷爷被摩托车撞倒在地,痛得直呻吟。面对突发状况,她们毫不犹豫上前施以援手,一人负责安抚老人情绪,一人立即进入药店购买消毒药品,另一人则维持现场秩序,避免老人家受到二次伤害。接着,她们用购买的药品为老人家仔细清理伤口,并一直守护在

据悉,廉江市第三中学将对陈思静、罗方敏、凌恩怡同学进行公开表彰,并号召全校师生学习她们见义勇为、助人为乐的精神。

# 湛江妹陈明伶将随队备战女篮亚洲杯



全国比赛中表现突出的球员,同时着眼于2028年洛杉矶奥运会,扩大选材视野,将更多有潜力的球员都放在考察名单中,采用老中青结合、平稳过渡的基本策略,综合考虑比赛表现和以往国家队经历。中国队计划4月20日至5月18日到云南昆明进行高原训练,5月19日至6月10日回北京训练,6月上旬至7月上旬在全国打6场热身赛,7月中旬赴深圳参加2025年女篮亚洲杯。

球国家成年队(五人制)的湛江籍球员,同年9月她随中国队获得了女篮亚洲杯(五人制)的亚军。近年来,在国家队方面,陈明伶主要参加的是女子三人篮球项目比赛。

在俱乐部方面,陈明伶也表现出色,在上赛季即2023—2024赛季中国女子篮球联赛(WCBA)中,她总得分在队内名列前茅,帮助广东队取得第三名。今年4月13日晚,2024—2025赛季中国女子篮球联赛(WCBA)总决赛第四场比赛在东莞举行。陈明伶披挂上阵,助力广东队在主场击败上届冠军四川队,在总决赛中以总比分3:1最终获胜,捧得冠军奖杯。

据介绍,陈明伶出生于徐闻县下洋镇新兴村的一个普通家庭。11岁开始打篮球的她,极具天赋,又非常刻苦。陈明伶在2019年首次入选中国国家队,成为第一位入选篮

### 跳水世界杯(温莎站)压轴项目

## 湛江籍运动员朱子锋摘得男单10米台银牌

赛,其中包括湛江籍运动员朱子锋、全红婵。在14日压轴进行的男子单人10米跳台项目决赛里,中国队两位选手——23岁湛江小伙子朱子锋和19岁湖北小将程子龙出战。经验不足、有点紧张的程子龙第一轮便出现失误,前三轮战罢仅排名第五。朱子锋发挥则相对稳定,三轮过后排名第二。后三轮,程子龙卸下包袱、放手一搏,每跳都得到90分以上的高分,最终以

总分511.10分逆转夺冠。朱子锋以总分499.40分获得亚军。

“湛将”朱子锋此次在温莎站比赛中,先后获得男子双人10米跳台金牌和男子单人10米跳台银牌,通过实战为备战洛杉矶奥运周期增添了宝贵经验。从比赛过程可以看到,欧美国家多支队伍进步很大,涌现了不少有潜力的新人,中国跳水男队将面临更多挑战和考验。

### 省教育厅公布首批高质量幼儿园共同体培育名单

近日,广东省教育厅公布首批高质量幼儿园共同体培育名单,湛江市机关第二幼儿园成功入选,成为带动园。4月11日上午,培育项目(湛江市机关第二幼儿园共同体)启动仪式暨项目论证活动在该园

## 市机关二幼入选成为带动园

举行。活动中,湛江市机关第二幼儿园与五所参与园的园长签署合作协议,标志共同体项目正式开启。在项目论证研讨环节,湛江市机关第二幼儿园负责人解读项目建设方案及三年质量提升规划,各参与园

园长结合本园情况发言。与会专家从统筹安排、路径支持等方面为共同体建设建言献策。

未来三年,市机关二幼作为带动园,将积极作为,把政策要求转化为湛江市学前教育高质量发展的生动实践。

### 市少年儿童图书馆

## 举办“手影故事会”线下亲子活动

言表达能力、表演能力。活动围绕看一看、手指操、手影屋、猜一猜四大板块展开,结合游戏、问答等互动方式,让小朋友们在游戏中学习。活动通过观看照片,让小朋友们对孔雀和大雁这两种动

物的外形特征及习性有初步的认知。在观看手影教学视频《孔雀和大雁》后,家长与孩子一同表演“孔雀和大雁”的手影。随后,活动引导小朋友们通过观看手影图猜动物,激发小朋友的想象力和创造力。

贯彻实施密码法  
走深走实五周年

“4·15”全民国家安全教育日

国家密码管理局  
2025年4月

共筑保密防线  
公民人人有责

12336  
发现泄密问题,请拨打

国家保密局 宣